
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                                                            

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

y las piezas esten completas.
Herramientas:

 

 

Kit Instalado El Kit Con�ene

Instalación

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje Protector Carenaje Superior

Kit llaves hexágonas Kit llaves Torx
Kit llaves Boca Fija

BMW 750/850 GS

Protector Carenaje
Derecho/Izquierdo

Pla�na 
Superior  Izquierda

Pla�na 
Inferior Derecha

Pla�na 
Inferior Izquierda

Pla�na 
Superior Derecha

Can�dad: 1

1 1 17

1 1Can�dad: Can�dad:

1.   Instale la 
Pla�na (2) en el 
lado superior 
derecho del chasis. 
U�lice la tornilleria 
original de la 
motocicleta

2.   Instale la 
Pla�na (3) en el 
lado inferior 
derecho del chasis. 
U�lice tornilleria 
(8) y (9) y los bujes
(14) y (15).

2.  En caso de tener instalado el protector 
de carter Mastech, reemplazar el buje 
(15) por el (16).

1 c/u

1 2

2

3 4

9

9

10 11 12

6

Can�dad:

Tapón plás�co
para Carenaje

Buje Aluminio
5/8”, Alt 8

Can�dad: Can�dad: Can�dad: 21 1 1

Can�dad:

5 7

Can�dad:

Socket M8x25 Socket M10x20

Socket M10x30Socket M8x60

Socket M8x20
Tuerca Seg M8

Can�dad:

A

A

B

B

Can�dad:

14

Buje Aluminio
7/8”, Alt 7

1Can�dad:

15

Buje Aluminio
5/8”, Alt 46

1Can�dad:

8

8

Can�dad:

C

D

C D

3

14

15

16

Buje Aluminio
3/4”, Alt 35

1Can�dad:



3.  Instale la Pla�na (4) 
en el lado superior 
izquierdo del chasis. 
U�lice la tornilleria 
original de la moto y  
tapones (11)

4.  Instale la Pla�na (5) 
en el lado inferior 
izquierdo del chasis. 
U�lice la tornilleria (7) 
y (12) así como la (10) 
para el otro punto de 
calapie

10

12

6

6

6

6

6

6

Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                                                            

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje Protector de Faro

BMW 750/850 GS

5

7

E F

G

G
H

H

 I
 I

 J

 J  J  J

M

M

L

L

K

411

11

E

F

K

5. Instale el protector 
de Carenaje Izquierdo 
sobre las pla�nas del 
Kit Mastech ya 
instaladas en la 
moto. 
U�lice Tornillería (6) 
para los Puntos 
mostrados en el 
diagrama (I-J)

6. Alinear los dos 
lados instalados en 
el punto (M)  con 
Tornilleria (6).
Instale el 
protector de 
Carenaje Derecho 
sobre las pla�nas 
del Kit Mastech ya 
instaladas en la 
moto, u�lice 
Tornillería (6) para 
los Puntos 
mostrados en el 
diagrama (K-L-M).



BMW 750/850 GS

 

Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                           

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Note :
Do not �ghten the screws un�l they are completely aligned with the holes. 
Before the installa�on, please verify through the manual that all pieces and parts are 
complete.
Tools Required:
Hex Allen Wrench Set Torx Wrench Set

 
Assembly Instructions Headligth Protector

Installa�on Kit

Installa�on

Assembled Kit

Combination Wrench Set

 

                                 

 

Lower Crashbar
rigth side / le� side

Upper Rigth 
support

Upper Le�
support

Lower Rigth 
support

Lower Le�
support

QTTY: QTTY:QTTY: QTTY:

QTTY:

QTTY: QTTY: QTTY:

QTTY: QTTY: QTTY:

1.  Install the 
support (2) on the 
upper right side of 
the chassis. Use 
the original 
motorcycle Screws

2.  Install the 
support (3) on the 
lower right side of 
the chassis. Use 
screws (8) and (9) 
and aluminum 
spacer (14) y (15)

QTTY: QTTY: QTTY: QTTY:

2

9 10 11 12

Plas�c Cap
Aluminum Spacer

5/8”, Alt 8

1 11 2

Socket M8x25 Socket M10x20

Socket M10x30Socket M8x60

Socket M8x20
Sec Nut M8

A

A

B

B

1

1 1 17

1 1

2.  In case of take the Mastech Skid plate, 
replace the aluminum spacer (15) for 
(16).

1 c/u

1 2 3 4

9

65 7

14

Alimunum Spacer
7/8”, Alt 7

1

15

Aluminum Spacer
5/8”, Alt 46

1

8

8

C

D

C D

3

14

15

16

Aluminum Spacer
3/4”, Alt 35

1



BMW 750/850 GS

Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                           

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

 
Assembly Instructions Headligth Protector

                                 

3.  Install the support 
(4) on the upper le� 
side of the chassis. 
Use the original 
motorcycle Screws 
and plas�c caps (11)

4.  Install the support 
(5) on the lower le� 
side of the chassis. 
Use the hardware (7) 
and (12) as well as the 
(10) for the other 
assemble point.

10

12

6

6

6

6

6

6

5

7

E F

G

G
H

H

 I
 I

 J

 J  J  J

M

M

L

L

K

411

11

E

F

K

5. Install the Le� Side 
Crashbar on the 
Mastech Kit Supports 
already installed on 
the motorcycle.
Use Screws (6) for 
the Points as shown
in the diagram (I-J)

6. At this point, the 
alignment Steel 
Spacer (13) must be 
installed at point 
(M) to install the 
crashbars on both 
sides with kit 
Screws (6).
Install the Right 
Crashbar on the 
Mastech Kit 
Supports already 
installed on the 
motorcycle, use 
Screws (6) for Points
as shown in the 
diagram (K-L-M).


